

---

# Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT

**Protokollant** Martin W.

**Anwesend** Tobias M., Julian K., Dominik R., David R., Martin W., Thomas K., Julian B., Fabian M., Niklas K., Laslo S.

**Gäste** keine

**Datum** 17.11.2015 18:00–19:00

## Tagesordnung

---

<b>1</b>	<b>Berichte</b>	<b>1</b>
1.1	Hiwi Lernzentrum . . . . .	1
1.2	Treffen mit den Geschäftsführern . . . . .	1
<b>2</b>	<b>Lehrmaterial FB18</b>	<b>1</b>
<b>3</b>	<b>Klausureinsichten</b>	<b>1</b>
<b>4</b>	<b>LZ + FS aufräumen (Einweihung)</b>	<b>1</b>

---

## 1 Berichte

### 1.1 Hiwi Lernzentrum

diese Woche laufen Bewerbungsgespräche für einen neuen Hiwi ab Januar. Weitere folgen.

### 1.2 Treffen mit den Geschäftsführern

- Vorfälle in Lernzentren: Obdachlos, Feuerlöscher abgehangen. Fachschaft soll eine Lernzentrums-Benutzerordnung schreiben.
- Konzept "Betreutes Lernen fand Zustimmung.

## 2 Lehrmaterial FB18

- Dan Stasevich würde helfen, die Moodleseite richtig zum Laufen zu bringen.
- Es werden 2-3 Fachschaftler für die Administration benötigt: Julian B., Laslo S, Niklas K.

## 3 Klausureinsichten

- das Pad wurde bisher nicht besonders stark gefüllt
- Idee: alle Studis bei Facebook fragen -j Martin

## 4 LZ + FS aufräumen (Einweihung)

nächste Woche wird der das S310 offiziell eingeweiht. Daher muss aufgeräumt werden.